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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австри :
на пїлий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  в р. ав.

І на чверть року . . З р . ав.
• на місяць . . . .  1 р. ав. •

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
! Поодиноке число по 8 кр. ав. І І . _ **•*■•■*•------- ---ж.•І

РУСЛАН
»Впрвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« —- 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Іііашкевича.

; Виходить у Львові що дня ;
і крім неділь і руских СЬВЯТ і 

о год. 6-ій пополуднії.
Редакция. адміиїстрация 

експедиция їРуслана» під ч. 5 і 
ул. Л їндого. — Експедиция : 
місцева в Аґенцнї Соко.ювского 
в пасажі Гавсмана. •

? Рукописи звертає ся лише ' 
і на попереднє застережене. — ‘ 

Реклямацпї неопечатані вільні
від порта. — Оголошена зви- і 
чайні приймають ся но ціні 
10 кр. від стрічки, а в >Наді- ' 
сланім» 20 кр. від стрічки. По- і 
дяки і приватні донесеня по

’ 15 кр. від стрічки. >

В сграві РайФайзенівских кас.
В сих днях розіслав краєвий виділ до 

повітових виділів обіжник з дня 10. с. м. 
ч. 44.875 в справі акциї для попираня роз
витку спіло щадничих і позичкових. В нім 
указує ся насамперед на всілякії користи, 
які подають спілки системи Райфайзена 
особливо сїльскому населеню. Они розбу
джують духа ощадності! і уділяють деше
вий кредит тим, що уміють ним розумно 
користати ся. Далі повідомлює він, що 
краєвий виділ прнвимає опіку і надзір чи 
то патронат над щадничимп і позичковими 
спілками, які повстануть яа підставі взір
цевого статута. виданого краєвим виділом 
та подає средства, яких в тій цілії гадає 
ужити. І так:

1) Краєвий виділ утворив окреме бю
ро п а т р о н а т у  для  щ адн и ч и х  і по
зи ч к о в и х  с п іл о к  при к р а є в і м ви
д іл і  у Л ьвов і. Задачею сего бюра буде 
уділяти інтересованнм сторонам і зголошу- 
ючнм ся всяких інформації о закладаню 
і веденю спілок, доставляти потрібних дру- 
ків і формулярів, улекшувати зносини із 
властями, помагати в укладаню замкненя 
рахунків, люструвати і контролювати на 
місци приняті до патронату спілки.

2) Тим спілкам, що належать до па
тронату, буде краєвий виділ уділяти запо
мог вартості! 400 корон (200 зр.), та да
вати їм зелїзну огнетревалу касу, всякі 
потрібні друки і готівку на иньші кошти 
заложеня.

3) Вкінци признавати буде краєвий ви
діл таким спілкам позички, або кредит в 
біжучім рахунку з утвореного на сю ціль 
соймом позичкового фонду для щадничих 
і позичкових спілок. Фонд той виносить 
2,000.000 корон (1,000.000 зр.), а творить 
ся з річних дотаций по 40.000 корон 
(20,000 зр.).

При закладаню і иідпираню спілок
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Лев Лопатиньскии.

„ С О Л Ь О  Т Е Р Н О “
оповідане з  льотерийиих пригод.

(Далі.)
II.

— Легко прийшло, ще лекціє пішло.
Якимсь чудом слава про виграну Миколи 

попередила єго самого. Правда, він трохи заморо
чив ся зі знакомими у місті, але звідки міг уже 
розвідати ся про єго щастє і жид на рогачці 
і коршмар у селі і сусіди? Всі кланяють ся єму, 
всі дивлять ся якось з укоса, привітно, а мов 
з заздростю! Ба навіть жінка вже знала про 
все. Вибігла на зустріч і кинула ся з плачем 

радости на шию свому Микольковп.
— А я тебе так гризла, — ридала она — 

я дурна не знала, яке щастє нас чекає.
Миколу трохи привстиджувала тота нагла 

зміна. Він жеж навіть і сам не укладав нуме- 
рів і не хотів нже тої ставки ставити і сам в ні
чим не змінив ся, — а всі єму кланяють ся но 
дорозі, як якому пайовії, всі стискають руку, як 
сердешні приятелі.

— От, що то можуть гроші за пазухою, —

треба уважати щоби були услівя до їх на ті сторони і місцевості! краю, де є без- 
тривкого і здорового розвитку. Хтось може перечна їх потреба і де спілки, правильно 
в найліпшій гадці, але занадто похінно'ведені могли би особливо важні услугн

віддати населеню. Такими сторонами і 
місцевостями є ті, де панує лихва, де для 
деяких галузнй сїльского господарства є 

а і виїмково користні услівя, але заразом брак 
'оборотового капіталу, де розвинений є до- 
машний промисл, але спинений браком ка
піталу і визиском торговельного посеред
ництва і т. н. Там патронат краєвого виді
лу буде дбати, щоби підготовляти услівя 
до закладаня спілок; до сеї цілії служити 
будуть видавництва бюра патронату, ван- 
дрівні курси науки, співдїланя рільничих 
фахових товариств і товариств просьвіт- 
них і т. и.

Вкінци обіжник упевняє, що в тій так 
важній справі виключені будуть всякі бі
чні взгляди і тенденПпї, які мусїли би ли
ше звихнути єї ціль і утруднити єї розви
ток. Виділ краєвий, певний, що повітові 
виділи схотять щиро ему помагати, взиває 
ті виділи, щоби порушену в обіжнику спра
ву внесли на найблизшім засїданю ради 
повітової — в тій цілії, щоби ради повіто
ві окремою ухвалою висказали готовість 
співдїлатн з краєвим виділом з указанім 
краєвим виділом і бюром патронату на
прямі і помагати єму в попираню розвитку 
і діяльності! щаднпчнх і позичкових спілок.

Краєвий виділ вже приготовив взірце
вий статут для спілок, формулярі касові, 
рахункові і манїпуляцийні і інструкцню о 
виконуваню патронату; друкн ті будуть вже 
сего місяця готові. В сім ропі видасть ще 
краєвий виділ підручник з докладним, взір
цями заосмотреним поученем о закладаню

зірвати ся до заложеня спілки; отже треоа 
ще провірити, чи можна числити на трив
кість праці, залежну з одної сторони від 
особистих обставин, від занятя і т. н., 
з другої сторони від особистих прикмет
інїцияторів. Нема ще потрібних до зало
женя спілки условій там, де весь тягар 
веденя єї мусів би спочити на одній, хоч- 
бн найспосібнїйшій осс-бі; повинно найти 
ся бодай троє людий, охочих і спосібних 
заняти три в кождій спілці найважнїйші 
становнска: касиєра, голови управи і голо
ви надзираючої ради. Не потребують они 
мати доконче виспіє образованє; досить 
образованя початкового, коли при тім є 
совістне пониманє і повненє принятих обо- 
вязків і повне довірє із сторони місцевого 
населеня. У нрочнх членів управи і над
зираючої ради бажаєсь тих самих прикмет, 
але передовсім потрібне є добре знанє го- 
сподарских і особистих відносин в окрузі 
спілки. Вкінци до доброго розвитку спілки 
треба, щоби якась частина місцевого насе
леня зрозуміла потребу спілки з такими 
цілями, які мають спілки Ранфазенівскі. 
Годі надїяти ся, щоби всюди все населене 
иарохії чи громади зацікавило ся інїцня- 
тивою дїяльнїйпіих одиниць; але де навіть 
поміж сьвічнїйіпою ^астию селяньства не
ма ще прихильності! до справи, зрозуміня 
потреби І ІІ0ЖИТ0ЧН0СТИ спілки, там ліпше 
здержати ся з розпочатєм діла до ліпшого 
часу.

Де вже є місцеві, але не добре з ор
ганізовані або навіть позбавлені правної
підстави дрібні фінансові інституциї, або і веденю щадничнх і позичкових спілок, 
каси позичкові при жулках рільничих» і Всі видавництва патронату друковані бу- 
иньших товариствах, ті місцевості! най- дуть по нольски і по руски. Скоро вийдуть 
більше надаватись будуть до заложеня Рай- з друку, бюро патронату розішле їх гіові- 
файзенівских кас. товим виділам до ужитку.

Патронат буде також звертати увагу ------------

і сюди і третий і десятий! А прийдеш до котро
го, то жид катюга потрійну ціну валить.

— Та іцо вам гроші, пане Микола, аби 
хустка гарна; ви гроший нагорнули як полови!

Рад не рад Микола мусів пере платити, бо 
жиди так вже і окричали єго богачем. Але що 
правда, обоє прибрали ся так, як ще з роду не 
ходили. Ті люди, що прочули були вістку про 
Миколине щастє з десятих уст, тай і не вірили 
дуже поголосці, аж тепер повірили, коли їх так 
побачили обоє в місті

— Ото щастє! — дивував ся не один —
Боже, колиб то і мені так бідному чоловіковії 
підпомочи ся.

— Спробуй! — каже другий, — от він ста
вив та виграв: постав і ти!

— Ба, та чи я знаю, як то ставити? Вже 
би там віджаяував троха тої кровавицї.

— А він як знав ? Спитай єго...
— Куме Миколо — зачіпають нашого ща

сливця люди, — а он, ходіть, будьте ласка, на 
ферляґ, я вже могоричу заплачу...

— Чого мені з вами на ферляґ?
— А от чого? Ви прецінь виграли...
— Так що з того ?
— Та я хотів би підпомочи ся в біді.
— То ставте.
— Та навчіть.

погадав собі і помацяв чи не висунув ся ила- 
ток з під пояса.

— Ходи, ходи жінко до хати, не ридай на 
подвірю, бо плоти, мовби людьми городжені, зі 
всіх боків з ’глядяють ся.

В хаті мусїли заслонити вікна, щоби від- 
пекати ся від цікавих. Зараз таки відчислив 
Микола гроші і дав жінці сховати на сам спід 
до скрині.

— Отеє буде, як трафить ся купити в селі 
кусник землі.

Трохи грошин лишив при собі, щоби на 
торзі купити яку там коняку за малі гроші, а 
трохи призначив на візок, що у коваля стояв 
на продаж.

— Отеє буде на початок нашого господар
ства. — За решту грошин обіцяв справити де
що на жінку тай на себе, а з вдяки до Госпо
да Бога за добре щастє наняти сьиівану служ
бу божу у панотця.

На другий день припадав торг у місточку, 
тож і вибрали ся они обоє. Коняку сторгували 
сяк-лак у якогось стороньского чоловіка. Але 
як прийшло ся куновати одежину, що вже жи
ди нашарпали ся їх — крий Воже!

— Ходіть до мене, пане Микола, у мене є 
що хочете: і хустки і сїракн і шапка баранко- 
ва! — кричать, а сіпають, один туди, другий
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Допись з України.
Бажало ся-б, ох як бажало ся-б на ввесь 

мир Божій похвалити ся, крикнути: — Ось дн- 
віть са люди добрі, які то ми є гарні, які 
ми красні, але.... але замісць того куди не по
верни ся, на віщо тільке не поглянеш — гля
неш, то через все те, що тільке не побачиш, 
одно, від болю великого, хочеть ся тобі пробі 
кричати, та відкілясь, у когось від нас самих 
від себе самого, помочі-ласки прохати.

Де таки бачено на сьвітї, щоб які люди 
оттак, як ми, обертали ся зі сьвятими істо
ричними памятками своїми, як у нас? Нігде 
певно. Та богацько у нас є такого, чого ані у 
кого нігде немає і бодай би його й у нас ніко
ли не було, коли-ж воно вже є, то щоб його 
нечистий швидче злихав! От хоч, чому ані у 
одного народа на сьвіті немає тих »филів«; а у 
нас на Україні, бач, то »Українофіли< і не пе
реводять ся. Чи-ж не диво, що Українець може 
бути «Українофілом*, так само як може він 
бути й »Україноробом ?< Тьфу, тай годі.

Але я почав про наші ті сьвяті історичні 
памятники, то возьмемо ось хоч місто Батурин. 
Боже, як воно в нас архиісторичпе! Чи не дру
ге тілько місце після Київа повинно було-б зай
мати воно в істориї нашого народу? Та вже 
одно то, що Батурин був справедливою геть- 
маньскою столицею, річ не аби яка.

Висока гора стінкою, під горою над широ-
кою річкою кршость велике місто, за річкою, ■ тому, кажуть, ще і досі животіє, вже цїлкома 
скільке око вбаче, низина, луги, трясини, боло- ■ дуплястий дуб, під яким старий грішник Мазепа 
та. Це старий, історичний Батурин. Зараз-же женихав ся з своєю хрещеницею Матрею Качу- 
він невеличке, на пів жидівске повітове місто, беївною. На корі того дуба ще і зараз можна 
Кріпость Батурин була непідступна. Підійти' бачити виразно велику літеру »М< (Мотря-Ма- 
ворогові і добути його провтим способом було зепа), яку немовби власноручно вирізав отто 
не можна анї яким робом.

Дякуючи тільки гидкому зрадникови який і 

вишукав ся, бач, і тоді, і який провів ворогів ; 
таємним ходником, довело ся Меншикові здо 
бути Мазепину столицю і помстити ся над нею 
за зраду отту того. Дуже він помстив ся су
воро! Гарне таке, любе, велике місто, яким був

колись Мазепа.

Після опублікована части угодових устав 
віденьскою Газетою урядовою наміряли нїмецкі 

тоді Батурин, грубий Мзншиков зруйновав аж -! опозиціоністи видати спільний маніфест з про- 
аж-аж, зрівняв його з землею. Нащо вже церкви,* тестом против такого позаконеноуцинного пола
яних було тоді там 5 чи 6, і тих не помилува
ла лютість ворожа. Нким-то чудовним робом 
тільки один старовинний собор від спільного 
руйновання і залишив ся, та й істнує він ще 
і тепер, хоч вже і не таким він є зараз, яким 
отто був колись. Скільки вже разів його не 
звертаючи анї якої уваги, що-б так чи сяк за
ховати його дорогу історичну фізіономію, пе
рероблювали, підроблювали, поправляли. Кажуть 
іконостас в йому залишив ся ще старий неру- 
шеним, та істнують в йому де кілька річей, 
старовинних, як євангеліє і деякі ще інчі цер
ковні, належності!, дуже коштовні, даровані цер
кві релігійними історичними діячами.

— ІЦастя не научиш, як само не схоче стали переймати єї до себе — кобіта оперла ся 
прийти... і купила в Торговли.

— г1а то не з вашої кишені а з цісарскоі. — Гадаєш, що ти тою рускою сьвічкою
Будьте ласка, допоможіть. відгониш чорта! — глузували зависні жиди —

— Або я знахор, щоби вам помагав. Ідіть тв0-[ гроші скапають так на льотернї, як тота
геть, я и сам не знаю як виграв; поставив, таи 
виграв. Так і ви, поставте то може і виграєте...

— Гм, не хоче порадити, — шепотіли лю
ди — диви, який став гордий! А який розум
ний! Так тобі язиком, як бритвою...

— Ей, братчики, — підходить хтось з гур
ту —- чи собі наш Микола не придбав хованця, 
то то не без того, щоби він за ті гроші та ду
ши не записав?

Але Микола не зважав на злобні балачки 
людий, а йшов вже зі своєю конякою до дому. 
Та усеж ті бесіди і запити розбурхали у него 
думку про льотерию.

— А як ти гадаєш, — запитав нагло жін
ку, коли переходили попри ферляґ, — коли вже 
Богови, та чи не треба чортовії поставити 
сьвічку?

— Та ми ще й не купили сьвічок.
— Коли дамо пан-отцеви на службу за те, 

що виграли, то треба і на льотерию поставити, 
щоби не прогнівало ся на нас щастє.

— 1а постав про мене, а я от єіце куплю і а коваль став єго смертельним ворогом, бо за
дні сьвічки у Народній Торговлї.

Ускочив Микола до ферляґу, а жінка по
вела коняку перед Торговлю, тай гукає з на- 
двору, щоби їй винесли дві сьвічки. Жидки

В тому Батуринському соборі тоді саме, ким гр. Тун заключив угоду з Мадярами, они 
ик но всіх церквах всеї Россійеької Імперії, на- так само, як другі опозицийники гордували що 
віть і в Сібірі, в протягу сливе 200 років го- в жаден спосіб не допустять до переведеня
лосно посилали Господеві проклїн, КОЛИ ДЯКОНИ угоди.
перед царськими дверями галасувати: — Да 
будь проклятий зрадник Мазепа во віки віков! 
тільки і молили ся за його, ніколи його не про
клинаючи, як за бувшого добродія і милостивця 
Храма Божого цего.

Недалеко біля сегочасного Батурнна ще 
видно місце, де стояв замок Мазепи, але тілько 
печище невеличке від його залишило ся. Ка
жуть, що років 15—20 тому всі бачили там зе- 
лїзні двері з вибитою на них гетьманською бу
лавою: за дверима тими мабуть начинали ся 
потайні підземні хідники. Дверий тих відчинити 
і подивити ся, що-то там є за ними, ніхто не 
поцїкавив ся. Зараз-то вони засипали ся зе
млею, та і поховали сЯ собі гарненько від не
дбалих очий так, що чи й можна і знайти їх 
зараз.

Тут-же недалечко був і будинок Леонтія 
Качубея. Великий сад його ще і досї істнує 
там, він ще і досї належить у властности ро
дини Качубеїв. В садку тому є льох, який був 
колись під будинком. В льохові тому ще і досі 
можна бачити петлі і крючки поввірчувані і 
в стелю і в стіни його. Кажуть, що тут Качу
бея мучено на вииитах і тут же він якийсь 
час сидів припятий кайданом, поки його не од
везено до страти у Білу Церкву. У садку

(Конець буде).

З політичного поля.

годжуваня справ держави. Але віденьскі антисе 
міти не хотіли іти з обструкціоністами рука в 
руку. А знов бажало ся їм зазначити своє ста- 
новиско при тій нагоді хотьби з огляду на опі
йно широкого загалу нїмецкого. Тож справили 
ся в сей спосіб, що випередивши всі опозиций- 
ні сторонництва, видали гамі свій власний ма
ніфест. В сім маніфесті заповідають, що в раді 
державній виступлять против апробати сего кро-
ку правительства, але з другої сторони остері
гають Німців перед обструкциєю навіть на ви- вислїДКу. Тепер же-ж самі обуряють ся на ре-
падок, колиб правительство угоду з Угорщиною 
піддало під дискусию ради даржавної. Отже 
зрушило ся тепер сумнїнє в антисемітах, бо за-

сьвічка у церкві..
На двугий день пішов Микола до коваля 

поторговати віз.
— Гей, гей! — привитав єго коваль — хре

стять ся люди у вечір перед моєю кузнею, бо 
кажуть що тут сидить дїтько у комині, але я 
тепер Миколо буду перед вашою хатою хрести
ти ся. Мій не приніс мені єще і міха угля до 
кузні, а ви, чую, уже три ночі гроші міхами 
зносите до комори* От такого би мені хованця.

— Та цур, та пек вам з вашою бесідою. 
Оже люди і за міхи вигадали. От, я за остан- 
ний крайцар хочу у вас купити візок, що там 
стоїть під дахом.

— Та іцож, добре. Дам вам за тринцять 
пяпь, але мусите зі мною поставити до спілки.

— Ставте самі, як хочете, я купую за 
готові.

— Я не дам інакше.
Рад не рад мусів Микола згодити ся на 

ставку і подали свої нумера. Нумера не вийшли,

всїгди казав, що Микола навмисне поставив 
фальшиві нумера.

(Далі буде).

Се відрубна виступлене антисемітів спону
кало другі опозицийні партиї відступити від на
міру спільного маніфесту, та натомість видати 
окремі маніфести кожда Група від себе. В не
ділю N. Гг. Рге58е оголосила два такі маніфести. 
Один се протест лібералів, які назвали ся те
пер нїмецкпми поступовцями, другий від фабри
кантів з Групи Мавтнера, що прикладають таких 
до себе імя нїмецкнх поступовців.

Маніфест першої Групи, на якім підписані 
посли Функе, Грос і ПерГельт стверджає, що у- 
годові розпорядженя, видані без конституцийно- 
го призводу ради державної, противлять ся не 
лише духови, але виразному ясно означеному 
змістовії конституцийних законів. Держава сло- 
вяньщить ся чим раз більше, каже дальше ма
ніфест. Німці не можуть в державній раді, боро
нити своїх прав*, а виконавчий комітет сла- 
вяньскої більшостн на шкоду Німців впливає на 
керму правлїня.

Правительство заключило дуже шкідливу 
угоду для Австриї і завдяки тій угоді начне ся 
в р. 1903. митова війна. Правительство нало
жило сею угодою нові податки на населене, а 
не постарало ся о се, аби Угорщина платила на 
спільні видатки більше, як дотепер.

В кінци банк австро-угорский видасть нра- 
вительство зовсім в угорскі руки. Отже тому, 
що се все стало ся без призводу ради держа
вної, що правительство проти права усунуло 
зовсім на бік раду державну — ліберальні по
сли закладають протест против цілої угоди та 
заявляють, що ся угода, оголошена на підставі 
§. 14, є неважною, а за сей замах на конститу- 
цию потягнуть до відвічальности ґр. Тупа.

Комунїкат .вільного нїмецкого союза* з 
Групи Мавтнера є далеко користний і містить 
лише заяву, що на підставі §. 14. видана угода 
є противною коиституциї, не була конечною рі- 
чию і мусить викликати замішане правних по- 
нят між загалом, бо найважнїйше право ренре- 
зентациї народу, право ухвалюваня податків, ро
бить ілюзийним.

Третин обструкцнйний клюб, ліберальна 
шляхта нїмецка, ще не висказав ся в сій спра
ві, хоть і він не міг би нічо нового додати, як 
хиба те, що «раду державну усунули від впли
ву на справи держави*. Се каріканє підносять 
всі опозицийні сторонництва, забувши, що якраз 
самі они через свою дику обструкцию аажали 
.усунути раду державну від справ держави*, і 
за два роки ретельної праці — довели до сего

зультат своїх власних подвигів!
Крім того аґітация нїмецка против вида-

нех устав угодових іде в напрямі ухвалюваня 
протестів на радах громадских поодиноких міст 
та вічах. Як широко ся аґітация розвиває ся, 
сьвідчить те, що пр. в Грачу скликано віче го
сподинь, які мали запротестувати против по
датку від цукру. До ухвали дотичної резолюциї 
не допустив иравительственнніі комісар.

ї ї  О В И Н К II.
— Пощо Русинам ґімназиї! Таке чуємо на 

кождім кроці, таке пишуть нольскі часописи, 
тим тичуть нам під ніс політики і нр__ При
гляньмо ся лише тернопільскій рускій ґімназиї, 
як она розвиваєть ся. Торік єї відкрили — сего 
року буде іно друга кляса, а у першій буде вже 
два відділи. Перед вакациями здало там 50 
учеників вступний іспит до першої кляси — ко
ли-ж прийдуть ще іспити по вакациях, треба 
буде завести в першій клясї два відділи. Так 
само було в Коломиї, Перемишли і так було би 
з кождою ново-отвореною ґімназиєю. А кілько 
то молодим хлопцям, хто зна' може навіть ду
же сносібним, замикаєть ся дорогу до ґімназиї 
лише тому, що пр. в станїславівскій ґімназиї є 
лише три  в ід д іл и  в першій клясї і неможна 
нриймити більше, як 150 учеників. Дарма, що 
до вступного іспиту зголосить ся 3 00, між тим 
половина м уж и ц ки х  син ів . А чому се так? 
Під виливом, бачить ся, польско-шляхоцких зви
чаїв виробила ся ненависть до сїрдака та опан
чі. Най лише син мужика прийде в сїрдацї до 
іспиту, так се вже внстарчить, аби єго спалити. 
Чесному недаґоґови здаєть ся все, що від сїрдака 
віє сопух гною, а з таким чейже учеииком він 
не висидить в одній клясї. І що-ж покривдже
ний батько?... Га, що-ж!... Мовчить, бо бачить,

/
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Константинополя приїхав болгарский дипльома- 
тичний аґент Ґешов. — В Кривчицях під Льво- ! 
вом напала банда опришків на повертаючу 
в ночи до дому властительку села паню ІІІе- 
стакову; а покалічили небазпечно сина пні Ше- 
стакової і візника, а відтак наполохані утїкли. 
Внновннків доси не висліджено.

іцо хотів сина упхати в к о м ір н е ,  до ч у ж о ї  
школи, та ему замкнули двері перед носом. «іди 
ліпше сину худобу пасти, та бодай свою*!

— Родимці! Крайня пора мати нам у себе на 
Підгірю рускии дівочий інститут, в котрім би 
наші дівчата пізнали і навчили ся любити 
обряд своїх предків і своє рідне слово — де 
набрали би знаня і сил до розумної а успішної 
праці в користі» рідної країни. Родимці! в кім 
бє ся іцире-русве серце і горить ярко чюбов до 
свого гнобленого народу, той поспішить зголо- 
сити свої діти «дівочого інституте», котрий на
ше Товариство отвирає »в Станиславові» з по
чатком шкільного року. — Зголошеня просимо 
надсилати до .31. н. ст. липня на руки п. Емілії 
Дольницкої (Банк Звязковий в Станиславові). 
Поскоряйтеж, Родимцї, як найчисленнїйіне з за
писами, бо від числа дівчат залежати ме і мі
сячна оплата від 15 — 20 зр. Станиславів 18. 
липня 1890. За виділ Товариства Руских жен- 
іцин: Клявдия Черненькова, Константина Малпцка.

— Іспит зрілости в учительскім семинари у 
Львові відбув ся в днях від 3. до 22. липня під 
проводом інспектора н. Токарского. Здали сей 
іспит: Бнах Диониз, Бєлїх Володислав, Влодик 
Антін, Галюса Юлїян, Рубіні Михайло, Гітнер 
Іван (з відзн.), Заробний Адольф (з відзн.), Ігна- 
товнч Тадей, .Калиневич Богдан, Карпіньский 
Лев, Кофлєр Посль, Коць Михайло (з відзн.), 
Маєвський Гриць (з відзн.), Модельский Генрик 
(з відзн.), Мунц Володислав, Олешкевич Осип, 
Процюк Пилип (з відзн.), Роттер Емануїл, Сава 
Осип, Сполїтакевич Емілїян (з відзн.), Снилик 
Диониз, Щуркевич Лев (з відзн.), Тарновский 
Осип (з відзн.). 14 нозволено здавати поправку, 
6 відступило в часі' іспиту, 2 не здавало, 3 ре- 
иробовано на рік. З  приватних здали слідуючі: 
Ґолоґурский Броиислав, о. Коритовский Володи
мир, Ляйтнер Павло, Кретзер Еміль, Ольпінь- 
скнй Осип, Тхожницкий Бернард. 13 нозволено 
здавати поправку по 2 місяцях, 6 відступило 
в часі' іспиту а 22 репробовано на 1 рік.

— З руско-народного театру. Дальший репер
туар на З а л їщ и к и :  в суботу 22. с. м. «Барон 
цлганьский* оперета в 3 діях ПІтрауса; в неді
лю 23-го «Нещасне кохане* образ народний в 5 
діях зі сьгіівами і танцями; ві второк 25-го с. м. 
«Попихайло* комедия в 5 діях Шуткевича; в 
четвер 27-го «Пташник з Тиролю* онерета в З 
діях; в суботу 29-го «Корневільскі дзвони* опе
рета в 4 діях: в неділю на п о с л їд н е  п р е д 
с т а в л е н е  в Залїщиках «Хата за селом* образ 
з циганьского жптя в 6 діях. — Відтак театр 
переїде до Г о р о д е  н ки , де вже 1-го серпня 
виставить «Не ходи Грицю на вечерницї* на
родний образ в 5 діях зі сьпївами і танцями.— 
Дальший репертуар на Городенку буде оголо
шений пізнїйше.

— Польске подане. Пишуть нам: Попало мінї 
▼ руки ось яке подане: «Це Зиїеішу с. к. коші- 
зуі Еру-атіпасуріе; ґУуіігіаІи ргаиа і итіеі^іпойсі 
роІйусгпуіЬ Ьиюиіе. — Ройрізапу НІІчгу Ко- 
гак икопсхопу зіийепі II. г. рга\у, ргозі о рггу- 
ризгсгеиіе £0 Йо е^гатіпи ргаїупо-ЬізІогусгпе^о 
\у-іегшіпіе рагй/.іегпікоигут*. — Товаришу Козак, 
чи ви не чули ніщо про наше віче в спра
ві домаганя ся руско-україньского унїверзитету? 
Чи ви не чули причин, на підставі яких жада
ють академіки свойого рідного університету ? — 
Правда, ви не були на вічу! — Шкода, бо були 
би знали, що одною, вправдї з найменьше важ
них, але все-ж таки причин є то, що ут р а к в  і з м 
не запевнює нам всього, що нам належить ся. 
А ви знаєте, що то такого у т р а к в і з м ?  Се 
значить, що викладаєть ся на унїверзитетї но 
иольски і по р у с к и , що в н о с и т ь  с я  п о д а 
н а  по иольски і по р у с к и  і ир. Так нас не 
вдоволяє те, що нам не відповідають на р у с к і  
поданя, а ви р о й р ік а п у  Н ііа г у ...  ненапишете 
навіть поданя по руски? — Б о ітеся?  — Не бій- 
те ся! Унїверситетскі властн вже привикли до 
руских подань та готові вам ще відкинути иоль- 
ску просьбу. Сором вам товаришу, що К о з а к  
вам на імя! А може ви твердого закала? Русс- 
скнй ?...

Давпніі наш товариш.
— КонФІската, галицкий образок Івана Фран

ка, друкований у « В іє  / е і  І* псявив ся в поль- 
скім перекладі в 18. ч. »СІ08-у Рокиск-ого*, що 
виходить в Коломиї.

— Огні'. В Каменцї Стр. дня 18. с. м. вибух 
пожар в домі гарбаря Юнґа. Найбільше потер
пів иолковпрк пенсионов. н, Польо, котрий меш
кав в домі Юнґа. Дім був обезпечений. — В но
ни з 20. на 21. с. м. з горіла хата і будинки 
госн. Стецини. — Тої самої ночи згоріло в Ла
нах польских обійстя сьвяіцен. о. Кар. Бардина. 
Шкода значна. Згоріло 5 штук безрог і 2 коро
ви, все сіно (250 злр.) і знаряди рільничі. Ві 
всіх трех випадках будинки були обезпечені.

— Дрібні вісти Намістник ґр. Пінїньскин пе
реїхав вже з Пірннеїв до Біяріц в полудневій 
Франциї. — В ріці Стрвяжи коло Хирова уто
пив ся знаний учитель борбництва зі Львова 
Кароль Берноляк. — 3 фонду стииендий для 
рускої молодїжн надав ирез. Буковини краю 
стипендию 105 зр. річно Л. Когутови, студен
тові! прав на черновецкім університеті. — До

Т е л є ґр а м п .
Відень, 24. липня. Вже у найблищих днях 

має бути оголошене на підставі §. 14. цїсарске 
розпорядженє, яке нідвисшає з днем 1. сер
пня побори від державної служби.

Відень, 24. липня. Дневники пишуть, що ці
сар приняв просьбу про димісию дотеперішного 
шефа секциї ґр. Генрика Гальбана і дав йому 
при тій нагоді хрест ордеру Франц Иосифа.

Відень, 24. липня. Бувший посол до дер
жавної Ради розпочав вчера цикль відчитів, які 
проголосить у більших містах Швайцариї на те 
му «Австрия та австрийска социяльна демокра- 
ция*.

Прага, 24. липня. Розійшла ся тут вістка, 
що молодоческий провідник і віцепрезидент па
лати послів з часів президентури Баденього др. 
Крамарж має бути іменований радником двору 
при тутешнім намістництві.

Інсбрук, 24. липня. Тігоіег Йііїшвеп оголо
шують відозву підписану міским парохом і кіль
кома послами на краєвий сойм, що скликує на 
ЗО. с. м. збори в цїли протесту проти аґітаций- 
ному рухови під гаслом Ьоз топ Кош та проти 
манїфестациям до яких дав причину лист єпи
скопа з Бріксен.

Петербург, 24 линня. На приказ царя пові
домлює мінїстер просьвіти, що в с ї  у н ї в е р 
с и т е т с к і  с т у д е н т и ,  я к і б р а л и  у ч а с т ь  
в о с т а н н і х  з а в о р у ш е н и х ,  о д е р ж а т ь  
п р о щ е н е . Часть їх може записати ся вже в 
осени на університет, часть аж в 1900. році в 
серпня.

Петербург, 24. липня. Опубліковано похо 
ронниії церимонїял. Тіло царевича перевезено з 
Новоросийска через Новочеркаск, Рязань та Мо
скву до Петербурга.

Льондон, 24. липня. Після урядових телє- 
лєґрам з острова Маврикия було там в остан
ніх днях 36 випадків чуми, з того 25 скінчи
ло ся смертию.

Бельгород, 24. липня. Підозрілих о участь 
в заговорі бувшого податкового поборця Яко- 
влєвича та купня Дяковича випущено на волю.

Уапііаз тапііаїшп еі отпіа уапііав! шепче 
старий. Цяцьки, якими сьвіт хоче вимовити 
тобі пошану і сим побитом втїша тебе і себе, 
як дитину!

Ось сторчма стоїть довгий ряд споминів, 
єго власних споминів. Кільки тут зібрано но
вих подій, скільки добутків науки!

Все дрібязок, все дрібязок, шепче старий.
І перед єго духовним поглядом на минуле роз- 
гортаєть ся довгий ряд усякої специяльної дріб
ноти, котру він взнавав з любовю і описував 
з такою втіхою.

І з усего того величезного труду нї ОДНІ

СІНЬКОГО добутку. Усе проходить перед очима 
довгою низкою дрібних, марних подій!

Адже-ж отеє усе ради великого знання, 
усе воно згодить ся коли небудь, — шепоче ста
рий. Усе воно ради тебе, сьвята правдо, до ко
трої віки-вічні пястиметь ся бідне людство. Усе 
воно твоє, о велике діло самопізнання!

І вид старого робить ся спокійно яснопо- 
важним... очі єго с'яють, губи шепчуть щось, ні
би молитву.

Але ось з разу якийсь жах і мука пробі
гли по виду старого. Він чогось підхопивсь і 
пильно вставив очі в темний куток своєї сьвіт
лицї. Там щось біліє. Якась головка, бліда, стра
шно бліда, визирає зза купи книжок, зза інстру
ментів.

Старий вмить пізнав сю голову.
Єго спомин як на яві намалював єму сце

ну з давно минулого, вже з туманілого дїтства. 
Ось, сидить єго мати, сидить вона на тій самій 
мняхкій софі, на котрій тепер лежить він сам, 
вже хорий, вмираючий!

Ось він дивить ся на туж саму голову, що 
й тепер. Мамо! згадує він, адже-ж се Христос 
розпятий? Еге, Христос, одказує мати... Тільки, 
той,... згадуєть ся єму,... тільки той, хто богато 
знає, зможе зробити богато добра усім людям 
і той дійсно любить уеїх людей!...

— Які прості і великі слова! Нївже-ж во
ни коли небудь дзвеніли в моєму серці?!

Старий здриґнув. Він знов озирнув усю 
сьвітлиню, — книжки, книжки без кінця!

Нї одна з вас не підказала мені' велике 
слово любови! нї одна невказала мені сьвятої, 
віковішної мети.

Справді', що робити ме усе людство на ши
рокому просторі усіх звіданих подій, коли в нас 
не мати ме любови!

Ти щиро кохав правду, втішав єго внутрі- 
шний голос. З  дрібних робіт складають ся ве
ликі речі. Хай кожен простує туди, куди тягне 
єго вроджена або викохана прихильність. Воля, 
повна воля скрізь і на все.

Ьаіввег Гаіге, іаіззег аііег, прошептав він і 
гірко всьміхнув ся. Треба туди, куди тягнуть 
тебе страсти, живи на самовтіху е єетрге Ьепе.

Він довго сидів, схиливши на руки голову. 
Потім зразу підняв очі і тихо встав з софи. 
Хитаючись і ледве переступаючи, підійшов він 
до роспятгя і тремтячими руками вийняв єго з 
якоїсь старої коробки, куди гуртом було все 
звалено.

Він обтер з єго пил і довго з закоханнєм 
дививсь на чудову артистичну роботу: уся вага 
красоти і почуття з ’єдналися тут нероздільно.

Так, так! шептав старий: Ти, один тільки 
ти вмів любити чоловіка, любити безворотно, 
усією вірою!...

В очах старого вже темніло. Серце пере
ставало битись.

О! ледве промовив старий, чи не ти один 
тільки і відав, що є найвищого в сім туманнім, 
таємнім життю, що є найвище: чи л ю б о в  
до  п р а в д и , чи л ю б о в  д о  ч о л о в ік а ! .. .

Голова єго тихо схилилась на стару, запи
лену коробку, старі руки міцно зожмали розпя- 
ття і задубіли.

Серце перестало битись, голова — робити.
Р вучий вітер розчинив вікно і погасив 

лямпу...

(Перекладено зі збірки: «Сказки Кота Мур- 
лики«, собранньїя Нуколаем’ь Вагнерт»),

Малий Фейлетон.
Два вечері.

(Одна з казок „Кота Ліурликии). 
(Конець).

Минув троха не цілий вік.
Довга, довга чоловіча жизнь, повна важної, 

невгамовної роботи, вклалась в сей довгий иро- 
межник часу.

Унять був вечер. Вітер дощем бив у вікна. 
На дворі було темно, мокро, сіверко.

У великій сьвітлицї, на софі, лежав хворий, 
вже вмираючий, як земля старий чоловік. Якось 
чудно уже було в сій темній, неприбраний сьві- 
тлиці: слабе сьвітло лямци ледви ледви осьві- 
щало її темні кутки і усяке розкидане в її 
збіжжя: книжки в шафах з долу до стелі, книжи 
на столах, на кріслах, долі, купами і рядками, 
розгорнуті, розірвані, розкидані. В переміні з кни
гами були розкидані різні інструменти, якісь 
прибори, апарати.

Так! се був кабінет ученого, і сам хозяїн 
єго лежав тутеньки-ж, на старій, мягкій софі. 
Старий вже ледве ворушивсь. Він добре знав 
що дні єго вже перелічені і в єго памяти, ще 
ясній і здоровій, наче сама собою розгорталась 
довга панорама жити, повного важкої праці' і 
сутуги. Листок за листком перегортав він ду
ховними очима в книзі' свого довгого життя; 
він шукав там громадних добутків 'своєї віко
вої праці’ і чим дальш шукав він, тим все сму
тніш робивсь і без уого хорий і сумний вид єго. 
Якась не в міру важка дума видимо гнітила 
старого!

Ось лежить цілий товстий звиток усяких 
дипльомів на всякі шановні звання і відзнаки...
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ІОЇ8Д
посп. І особ.

приходить 
о годині

6-Ю
6-50
7-Ю
7-40
7-55
7-44
805
8-15

1 зо 9-00
1115

1-50 11-55
1-ОЇ
1-40

2-20 515
2-35 5-40

5-55

Н іч
8-45 6-Ю

6-20

12 30

2-16

7- 68
8- 15

8- 14
921
9- 55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
3-30
600

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий^від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу’ середно-европейского).

до Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з  Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » »
з Янова
з  Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

» » на дв. головвий
з Сокаля, Рави рускої
з К ракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з  Янова
зі Скольсго, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. гер. до 15. пад. включно
з Підеолочиск (Киїга) Бродів на дв. Піде. 

» » » на дв.голов
з  Сокаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з іцкан, Сучави
з  Янова від 1. до 31. мая і від 16. д

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

з Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16.
серпня до 10. вересни вкл. щоденно 

з Брухович від 1. липня до 15. вересня щод 
з Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту
з Чернівців, Іцкан іБукарешту), Сучави 
з Підволочйск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » в а дв. голов
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з  Підволочйск на дворець Підзамче 

» ва дворець головний
з Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. , особ. зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ

0 годинї
6-20 1до Лавочного (Мункача. Пешту) Борислава

1 55 6-15 до Підволочпск (Київа) Бродів дв. головний 1
2-08 6-30 » » » дв. Підзамче і
2’45 6-30 до Іцкан (Галацу, Ясс. Букареш ту) Сучави
8 30 8-45 до Кракова (Відня. Варшави), Стружа

910 до Сколього. до Лавочного (1..піп. до 12.вер.)
9-25 до Янова
9-35 до Підволочись-, Бродів. Гусятина дв Підз.
9-53 „ » » дв. гол.

1010 до Белзця, Рави рускої. Сокаля і Любачова
12-50 до Янова від-1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в ьедїлї і сьвята
215 до Брухович тілько від 1. липня до 10. ВР-

ресня включно в недїлї і сьвята
9-45 до Іцкан (Ясс. Букареш ту)

2-55 — до Кракова (Відня) Хабівкн ч. Ряшів
3-05 до Стрия. Сколього від 1. мая до 30. вер.
315 до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл.
3-20 до Зимної води тілько від 7. мая до 10 вер.
3-26 до Брухович : , (?» » »
5-25 до Ярослава

Н і ч
6-21 до Іихан. Радовець, Кімполюнґа, Сучави

12-50 640 до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер.
650 до Я ноіа  від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б.
7-00 до Лавочного (Мункача. Пешту) Калуша
7-Ю до Сокаля і Рави рускої

,7 2 0 до Тернополя дворець головний
7-42 > дворець Підзамче
7*47 до Янова від 1. ж овтня до 30. мая 1900
8-35 > » > 1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щод.
9-Ю » » > І.ч ер . до ЗО. жов. в нед.і сьв.

2-36 10-40 до Іцкан (Ясс. Галацу). Сучави
10-50 до Кракова (Відня, Варшави), Сянока
11-10 до Підволочпск, Бродів дв. головний
11 32 » » дв. Підзамче
410 до Кракова (Відня, Берлина)
5.50 до Брухович від 7. мая до 10. вересня

$  К У П О Н И  V

ЗАМІТКА: Пппя Нічия числити ся кіл К голини вечеПСМ ДО 5 ГОДИНИ 59 мінут рано.

Р ік  заснована  1892.
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ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

. .Д І І М Т Е Р І ) "
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, прилоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митрон. і Преосв. Еп. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечае будинки, уряджене домашнє, скот, господарскі 
знаряди, збіж е в верні і соломі, сіно в стогах і будинках против шиід 

огневих.

Фонд резервовий . 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва епецияльна

206.880 зр. 5? кр.

ев

О-©
Б

Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 
виносить:

96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000 „ — „

842 „ 40 „ ,
Тарифи «Дністра» дуж е умірковані. услівя обевпечень користні, 

а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року впносилп 
виплачені шкоди 527.790 яр. 67 кр. Поліси «Дністра» приймав Банк кра- 

євий при пожичках гіпотечних.
На житє можна обезпечатись через »Дн£стер-ь< в Това

ристві взаїмних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
цию і видає поліси і квіти в рускім язиці.

Товариство взаїмного кредиту «Дністерь», стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5% % і 
1% А°АаткУ па кошта адмінїстрацийні за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб по 4°/0. Уділ членьский виносить 25 зр., впи- 
сове І зр. Членом бути і поживку дістати може тілько член 
обезпечений в «ДнФстр-Ь». Інформациї уділяє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о уділене аґенций в окрестноетях де нема 
близько аґентів «Дністра», приймає ся.

ВФ** Львів, ринок ч. 10 (дім »Просьвіти<).

1=■

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я  $
приймав замовленя і посередничить в викупні':

Сьвітло церковне $$
впрост з фабрики Іапо70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. 

за бочку І о с о  місце продукції.
Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні ж

і о: зр. 9'20, 10-20, 10-70, 1120, а специяльність по 12-20 франко 
Ж  ЕРЬО в 5 кіл. барилках по зр. З"—, З'ТО, 4-10, 4-90 франко. —

Уньші товари по умірених цінах. 78_'■ Ж

вильосовані

цінні папері

виплачує оез нотрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

— Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И И .

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

житя
Ціна книжки брошурованої 39 кр.

Б Е А Т А  і  Г А Л Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Ціна кпнжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована, 

після нїмецкого.
Ціна книжки брош урованої 15 кр.

Книжки оправлені в полотно з хорошими витисками 
о 15 кр більше.

На почтову пересилку 5 кр.

Замовленя з провінції у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Програма в заголовку: силь- 
нїйше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціпа книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

Х о р і н а  л е г к і
одержать завсіїдп  певну поміч або пільгу 
по ужнтю  мого «Мальтолю», який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флвґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлі 
і и. устаю ть по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з  най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня. 
Мальтоль не в якимсь тайним средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. коми., 
а  продажу сего средства дозволена полї- 
цийно і часто поручають вго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м.І 
9,00, 12 пушок м. 16,00 за  гроші або п і- . 
сляплатою.

Ф ляш ка на пробу мар. 2,10.
ІМііІіеІіп ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаїіоІ

К6ііІ£йЬеГ£ і. І’г.

Аиадемик
пошукує лекції на 

час фе, иіі. 
Адрес: М. Ф

розі. тезі, в Гадин- 
ківцях

В ►-

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


